34 1. 3a koje BpejiocTy x je pasnuka uapasa (2x + 1)? u (2x — 1)-(2x + 1) Henerarmpna?

[Tpukaskm nocrynax.

3ax | pasnuKa JlaTMX M3pasa je HeHeraTusHa,

. . : - Ix-2 1-2x
343. 3a Koje npupojie 6pojene x je pasnuka uapasa 3 marba oy 37

o

[Tpukaxu nocrynax.

3a xe _ pasnuKka JIaTUX M3pasa je Mama oj1 3.




344, Koju ckyn 6pojesa npukasan Ha 6pojeBHOj PaBOj HPEJICTAB/ba PEHICILE HEejeiHaunHe

[Iprkaxkm nocrynax.

33()KP)’)KM CNIOBO UCIIPEJL Ta'THOT OJIroBoOpa.

t
a) 0 3 X
+ [ >
6) 0 3 X
B) } l >
0 | X
r) 4 >
0 | X

347. Opnpepm 36mup cux npupoynnx 6pojesa x sa Koje napas lsc- = 2(x = 2) umje Mamu oy M3pasa

. S+ x
1-1(2+34%).
[ Ipukaxku nocrynax.

36mp je




P.11.19

19. Pemmn Heje[HauMHY.

@2x-3)'—Qx-1)’=3x+2
[IpyKaxku rocrynak.

P.14.18

18. Mspauynaj nponspoy cux npupoamx 6pojesa sa Koje BayH /1aTa Heje/IHAKOCT.
IIpukaxu nocrynak.

(x+10)(5-4x) + (3 +2x)*>0




P.16.20
20. 3a koje BpesocT npupoHor 6poja x uapas (5 - (x + 0,5) + 0,75) - 0,4 nuje Behnu oy

uspasa (-0,5x + 0,25) - 4 + 8,3?

IIpukaxu nocrynax.

T2.11.19

5-2x 2x%=5

19. 3akoje npupoje 6pojene x je uzpas 1— Behit o1 u3pasa

[TpyKaxu rmocrymnax.




7.16.18

18. Onpenn ce npupojiHe 6pojeBe Koju Cy 3ajeiHUYKA pelieha HejeiHaTMHa
M-x<-14.

IIpukaxum mocrynak.

5x+1

2x+3
3

< |

Z.17.18

18. HNaru cy mspasm: A =x-3uB=(x-2)-(3x+1).
Opnpenm cee npupojine 6pojeBe x 3a Koje je uapaa 3A? — B noauupan.

ITpukaxxm nocrynax.







